

2024-2025 年度 鐘藍月訊 (1月及2月)

Email : css_info@chungsing.edu.hk Website : <https://www.chungsing.edu.hk>

2月及3月活動及資訊

8/2	新春團拜	5,6,10,11/3	第二次總評
21/2	陸運會	7/3	聯校教師發展日
4/3	教師發展活動(半天上課)	21/3	春節聯歡晚會
5/3	家長教育講座 2	28/3	六年級家長資訊晚會
5/3	校董、教師發展活動		

★ 11月學生成就★

2024 年度香港教育城學生獎勵計劃

1. 「十分科學」冠軍

6A 盧浚謙



2024 年度各項音樂比賽

第十六屆 亞洲兒童及青少年音樂比賽

2. 敲擊樂(P.3-P.4 組) 金獎 及

全港十八區元朗區音樂比賽 敲擊樂

(P.3-P.4 組) 金獎

4A 黎艾艾



2024 年度亞洲兒童及青少年音樂比賽

Grade 3 敲擊樂 冠軍

4B 譚啟堯





2024 年度校際花式跳繩錦標賽

後繩雙腳跳 冠軍

5B 李鎧宜

後繩雙腳跳 冠軍

4A 陶鏞埕

交叉開跳 亞軍

5B 黃俊熙

二重跳 季軍

3. 6A 梁堯程

橫排跳 優異獎

4A 林韋晴

單車步跳 優異獎

4B 黃浣潼

後繩雙腳跳 優異獎

5B 胡澄玉

交叉開跳 優異獎

5C 鄧禮樂

交叉開跳 優異獎

6D 勞彩君



2024 年度 Asia Solo Dance Competition

Solo Jazz Dance 金獎 及

4. Ensemble Jazz Dance 金獎

5D 馮希雅





<p>5.</p>	<p>2024 年度全港青少年及兒童書法大賽 英文硬筆書法高小組 季軍 6A 盧浚謙 英文硬筆書法初小組 冠軍 4B 盧浚喬 中文硬筆書法初小組 冠軍 4B 盧浚喬</p>	   
<p>6.</p>	<p>2024 年度全港十八區英文硬筆書法比賽 小學三至四年級 金獎 4C 周熿彤</p>	 
<p>7.</p>	<p>2024 年度 Music Contest - Piano 小學五至六年級組冠軍 5C 江卓熙</p>	 
<p>8.</p>	<p>2024 年度全港兒童普通話朗誦及講故事比賽 小學高級組 冠軍 6A 駱天藍</p>	 
<p>9.</p>	<p>2024 年度全港小學數學能力競賽 小學五至六年級組 金獎 6B 彭紫珊</p>	 



全校旅行日



本校於2024年12月6日舉行全校旅行日，一眾師生都懷着愉快的心情出發前往戶外進行另類學習。大家既可親親大自然，亦可舒展身心。

當日天氣晴朗，一至四年級同學獲安排前往保良局賽馬會大棠渡假營，同學在營地參與不同的活動，例如：射箭、攀石、彈網及集體遊戲等。在這些活動中，同學們躍躍欲試，勇於接受挑戰，互相鼓勵和分享，盡情享受和朋輩共聚耍樂的美好時光。

五至六年級同學則前往涌背燒烤場進行燒烤或野餐。在旅遊巴上，大家都被沿途的大自然景色吸引，特別是景色怡人的船灣淡水湖。同學們一邊燒烤，一邊談天說地，放鬆平日緊張的學習心情。在活動中，同學學會自理和分工合作，更懂得互相尊重和配合。老師和同學們打成一片，同學們更盡顯「孝心」，主動照顧老師，令旅行在一片歡笑聲中完滿結束。老師和同學都期待着下一次的旅程呢！



一至四年級 五至六年級





聖誕聯歡暨才藝表演



2024年12月20日是本校聖誕聯歡暨才藝表演。表演會的節目內容豐富多元，包括個人獨唱、K-POP、柔道和中國武術，表演精彩有趣。同學們藉此機會展現自己的才華，展示個人自信。觀眾席上的學生投入其中，全情享受。此外，表演會中加入了聖誕禮物抽獎環節，營造一片歡樂的氛圍。在教室裏舉行的聯歡會，同學們和老師一起品嚐美食，共同享受節日的喜悅。最後同學亦藉2024年最後一個上學天，整理一下自己的課室，迎接2025年的來臨。





國家憲法日



全國人民代表大會常務委員會於二零一四年，將每年十二月四日訂為「國家憲法日」，並通過多種形式開展《憲法》宣傳教育活動，以增強社會的憲法意識，弘揚憲法精神。今年是「國家憲法日」成立十周年的重要日子，學校亦於當天舉行了特別活動。升旗隊於早上舉行了莊嚴的升旗禮，並由《憲法》及《基本法》學生校園大使主持國旗下的講話。為增進學生對《憲法》及《基本法》的認識，包括香港特區的憲制地位、政治體制的特點，以及有關「一國兩制」等重要概念，學校於當天設置展板，閱覽相關內容後，校長、老師及學生更可即場透過 iPad 參與問答比賽，並換取小禮物，學生大使積極從旁指導及協助，全校同學踴躍參與此項國民教育活動，氣氛十分熱烈！



四年級戶外學習： 深圳學習之旅



航空及科技探索之旅



四年級學生分別於 12 月 10 日及 12 日參與「粵港澳大灣區城市探索之旅」，並展開多元化的學習歷程。

A、B 班的同學參與「航空及科技探索之旅」。同學首先參觀垃圾處理歷史博物館，認識國家如何以高端科技處理垃圾及有效推展垃圾分類，以達至保護生態環境安全，不少同學對國家能有效處理數量龐大的垃圾感到嘆為觀止！活動亦引起了同學的反思，認為作為地球的一份子，應該減少製造垃圾，為保護地球出一分力！午飯後，同學亦參觀了深圳寶安機場，更於飛行區駕駛技能訓練中心體驗了模擬駕駛活動，同學們皆顯得十分雀躍！

C、D、E 班同學參與「自然生態及農業科技探索之旅」。同學參觀了深圳市仙湖公園，園內種滿了種類繁多的植物，鳥語花香，令人心曠神怡！另外，同學亦參觀了有機種植農場，更能親身體驗人力水車提水灌溉及收割稻米與其他農作物的樂趣，讓學生充分見證國家科技及保育的完善發展！



自然生態及農業科技探索之旅



六年級戶外學習： 佛山學習之旅



六年級學生於 11 月 23 日參與「佛山學習之旅」，師生一行是百多人，攜手展開文化學習之旅。首個景點為「南風古灶」，這是多都佛山的地標。學生走進逾五百年的南風古灶，遊覽古龍窯，漫步明清的古建築，細味陶文化世界的點點滴滴。參觀當天，學生有幸目睹每月僅有一至兩次的「燒窯」活動，大家興奮得紛紛拍照留念。參觀過後，師生更有機會體驗「陶藝工作坊」，一嘗製陶的滋味，學生表現得認真投入！

另一個到訪之地為「佛山祖廟」。於北宋時期建成的祖廟，充滿嶺南建築藝術風格。學生遊歷了廟內的三門、萬福台、鐘鼓樓等古建筑，亦有幸於萬福台觀看到正值公演的粵劇，同學們皆顯得十分雀躍！

是次佛山學習之旅，加深了學生對嶺南文化及古建築的認識，更讓學生感受到中華文化的博大精深！



港鐵社區畫廊



鐘聲學校學生的視藝作品已於 1 月 2 日至 1 月 31 日在港鐵社區畫廊成功展出了！

本年展覽主題為「奇妙的昆蟲世界」，六年級同學於視藝科堂中學習法國印象派代表畫家秀拉的點描技巧，將自己觀察到的昆蟲美態，悉心地點描出來。希望各位也有親臨元朗港鐵站(近 H 出口)欣賞同學的作品。

